

阪和興業株式会社

〒104-8429 東京都中央区築地一丁目13番1号

2022 年 12 月 12 日 阪和興業株式会社

田中鉄鋼販売株式会社のグループ会社化について

阪和興業株式会社(以下、当社)は、この度、田中鉄鋼販売株式会社(以下、田中鉄鋼販売)の株式90.2%を親会社の株式会社田中徳右衛門パイプ商店(以下、田中徳右衛門パイプ商店)より2022年12月20日付にて譲り受けることに合意し、契約を締結したことをお知らせいたします。

田中鉄鋼販売は、1956年設立の田中徳右衛門パイプ商店により、1970年に一般鋼材販売を目的として設立。2003年に田中徳右衛門パイプ商店の営業部門と統合し、千葉県浦安市、埼玉県羽生市、茨城県かすみがうら市、宮城県岩沼市に在庫物流倉庫を配置し、関東、甲信越、東北をくまなくカバーする鉄鋼流通業者として成長してきました。同社は、在庫量4万トン、取扱いアイテム数2,700種、月間加工能力5,000トンを有し、H形鋼、一般形鋼など条鋼類はもとより、コラム、軽量製品、角パイプなどの扱い量も多く、東日本の鋼材マーケットにおいて大きな存在感を示しています。

当社グループは、今期より営業を開始した阪和ダイサン株式会社を中心に東日本地域における「そこか」事業を強化する方針であり、田中鉄鋼販売のグループ化により、大きなシナジー効果が生まれるものと考えております。今後も自社投資及びM&A+Aなどにより、流通としてのサプライチェーンの再構築を進めてまいります。

以上

【田中鉄鋼販売株式会社の概要】

社 名 : 田中鉄鋼販売株式会社 代表者 : 取締役社長 平間 元史

事業内容: 一般鋼材販売および加工販売

扱い品目 : 中径角、H形鋼、コラム、一般形鋼、その他鋼材全般

事業拠点 : 関東支社(埼玉県羽生市)

浦安支店(千葉県浦安市)東北支店(宮城県岩沼市)

土浦支店(茨城県かすみがうら市)

本件に関する問い合わせ先

阪和興業株式会社 東京本社 秘書室広報課

TEL: 03-3544-2000